



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Ηράκλειο, 11.09.2023
Α.Π. 2376

ΠΡΟΣ

1. Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης
Υπόψη κας. Κουρμπέλη
Email: euroscola@kritis.pde.sch.g
2. EyeHarp
Υπόψη κας. Βαρσαμά
Email: mariavarsama@eyeharp.org

ΘΕΜΑ : «Πρόσκληση στην Εναρκτήρια Εκδήλωση & Επιμόρφωση του Προγράμματος EyeHarp»

Η Περιφέρεια Κρήτης σε συνεργασία με το EyeHarp θα υλοποιήσει κατά τα σχολικά έτη 2023 – 2025 το Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα με τίτλο: **«Αξιοποίηση του Ηλεκτρονικού Μουσικού Οργάνου EyeHarp στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση ως ένα μέσο Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Συμπερίληψης»** το οποίο έχει λάβει τη με αριθ. πρωτ. 7950/06-09-23 έγκριση της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κρήτης.

Το εν λόγω πρόγραμμα, που αφορά την αξιοποίηση ενός ψηφιακού μουσικού οργάνου για ανθρώπους με ειδικές εκπαιδευτικές δυνατότητες, καθώς και με τετραπληγία/εγκεφαλική παράλυση και που επιτρέπει τη μουσική έκφραση με κινήσεις των ματιών ή του κεφαλιού, απευθύνεται σε μαθητές/τριες όλων των τάξεων σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Γενικής Εκπαίδευσης (Γυμνάσιο, ΓΕΛ, Ε.ΠΑΛ) και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Ειδικό Γυμνάσιο, Ειδικό Λύκειο, Ε.Ε.Ε.Ε.Κ, ΕΝ. Ε.Ε.ΓΥΛ), καθώς και εκπαιδευτικούς της Περιφέρειας Κρήτης.

Στο πλαίσιο υλοποίησης του ανωτέρω προγράμματος η Περιφέρεια Κρήτης σε συνεργασία με το EyeHarp διοργανώνει την εναρκτήρια εκδήλωση του προγράμματος καθώς και επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο με τίτλο:

«Γνωριμία με το EyeHarp: Το πρώτο μουσικό όργανο που παίζεται με τα μάτια »

που θα πραγματοποιηθεί **το Σάββατο 23 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 στη Πειραματική Σκηνή του Πολιτιστικού Κέντρου Ηρακλείου** (Πλαστήρα & Ρωμανού, 71201Ηράκλειο Κρήτης).

Στα πλαίσια της εναρκτήριας εκδήλωσης, η οποία είναι ανοιχτή στο κοινό και τους φορείς, θα λάβει χώρα μουσικό δρώμενο για την ανάδειξη της τεχνολογίας του EyeHarp και τη διάχυση του στο κοινό. Μετά την λήξη της εναρκτήριας εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί η επιμόρφωση του προγράμματος η οποία απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των σχολικών μονάδων της Περιφέρειας Κρήτης. Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να εκφράσουν την εκδήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής στο βιωματικό σεμινάριο έως και τη Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου και ώρα 15:00 για τον έγκαιρο προγραμματισμό, στην ακόλουθη φόρμα: <https://shorturl.at/jruDO>

Πρόγραμμα
Σάββατο 23/09/2023

11:00-12:00	Εναρκτήρια εκδήλωση: Μουσικό Δρώμενο Χαιρετισμοί Παρουσίαση EyeHarp.
12:00 - 15:00	Βιωματικά εξατομικευμένα σεμινάρια εκμάθησης του EyeHarp.
15:00 – 16:00	Διάλλειμα
16:00 - 20:00	Βιωματικά εξατομικευμένα σεμινάρια εκμάθησης του EyeHarp.

